



28 апреля в Центрально-Городском районе Горловки 70-летний пенсионер, занимаясь ремонтными работами на столбе во дворе собственного дома, внезапно получил удар электротоком и, потеряв равновесие, упал с лестницы вниз.

С диагнозом ожог пальцев правой руки, возможное сотрясение головного мозга, ушибы и ссадины мужчина был госпитализирован в реанимационное отделение городской больницы №2, откуда, после консультации реаниматолога, был направлен в отделение травматологии.

"Горловский Медиа Портал"